

得兴青训营寒假特训班 18日开班

培训班为期7天 名额所剩不多

本报讯(记者 李诗怡)18日,2025年福建SBS得兴青训营篮球寒假特训班将在奥林匹克运动生活馆正式开班。本期培训班为期7天,将为学员带来多样化的课程训练,从基础体能训练到篮球技巧提升,从战术演练到实战模拟,每一个环节都力求精益求精。

“你好,我们要为小孩报名基础班,两个人可以一起训练。”近日,后台工作人员分别收到了李先生和唐女士为自家小孩报名的信息。据了解,两家人是好友,这次决定让孩子一起报名参加基础班,共同接受系统专业的篮球训练,享受快乐运动之旅。

据工作人员介绍,放假前的这段时间是报名高峰期,不少家长都会选择这个时候了解更多信息,并选择合适的班级为孩子报名,“为了保证训练效果,每个班级的名额有限。报名采取先到先得的形式,感兴趣的家长和学员不要错过了。”

本次寒假特训班的具体训练日期为1月18日至24日,共计7个课时。根据学员的年龄和基本功水平,特训班特别设置了专项基础班(7岁至11岁)和专项提高班(10岁至14岁),训练时间分别为14:00—16:00和9:30—11:30,地点均设在奥林匹克运动生活馆二楼。

为了回馈广大学员和家长的支持,本次寒假特训班推出了特别优惠价格。新生尊享价为800元/期,报名即赠送篮球训练服、篮球和球包一套;老生则可享受600元/期的回馈价(不包含装备)。报名方式十分便捷,学员和家长可以拨打报名热线0595-85613123、0595-85637006,也可以扫描下方二维码进行在线咨询。



得兴青训营训练现场。本报记者 秦越 摄

“四连客”关键战 晋江文旅男篮今晚挑战新疆队

本报讯(记者 林小杰)明晚,福建晋江文旅男篮将客场挑战新疆伊力特队,这也是他们在本次“四连客”中的第三个对手。近期,福建晋江文旅男篮状态不错,球员也从过去连败的阴霾中走出,逐渐展现出自己的风格特点。而做好防守,仍然是取胜之道。

回顾福建晋江文旅男篮近几场比赛,他们展现出了不俗的竞技状态。在本次“四连客”中,

他们在前两场比赛取得了1胜1负的战绩。值得一提的是,在面对四川丰谷酒业队时,福建晋江文旅男篮全员拼至最后一刻,与对手鏖战至加时赛,最终以132:127获得胜利。那场比赛,是福建晋江文旅男篮的客场首胜,也是他们在2025年的首场胜利,对于球员而言意义非凡。

上一轮比赛对阵强敌山西汾酒队时,福建晋江文旅男篮虽败犹荣。队中的核心后卫卫约瑟夫·

杨在对手的高强度防守下,砍下32分,并得到7个篮板6次助攻。锋线上的邹阳状态爆棚,此役三分球2投2中,得到23分9个篮板和3次助攻,他通过积极拼抢,给球队创造更多得分机会,同时也给对手制造极大麻烦。从这两场比赛来看,福建晋江文旅男篮的状态在逐渐恢复。在凯撒的执教下,球队也有着良好的化学反应。

反观新疆伊力特队,坐镇主场一直是他们的优势所在。

本赛季,他们主场作战仅尝一败。昨晚,他们在主场击败南京头排苏酒队,用一场胜利为球员增强信心。

此番福建晋江文旅男篮客场挑战新疆伊力特队,困难重重。福建晋江文旅男篮通过强硬的防守策略,同时保持外线手感,减少失误,才有机会获得最终的胜利。这场比赛将于明日20:00打响,球迷可以通过咪咕体育App观看赛事直播。

中国“金花”韦思佳 打入澳网资格赛决胜轮

新华社墨尔本1月8日电 在8日进行的2025年澳大利亚网球公开赛资格赛第二轮比赛中,中国选手韦思佳击败对手晋级决胜轮,高馨好则苦战三盘遗憾落败。

韦思佳在对阵德国选手科尔帕奇的比赛中稳扎稳打,以两个6:3击败对手,成功闯入资格赛最后一轮,距离个人首个大满贯正赛仅一步之遥。韦思佳将在9日与塞尔维亚选手斯托亚诺维奇争夺出线权。

首轮以两个6:0横扫对手的高馨好此轮遭到克罗地亚选手马尔蒂奇的顽强阻击。高馨好开局不错,以6:3拿下第一盘。马尔蒂奇在第二盘发起反攻,将比赛拖入“抢七”。高馨好在“抢七”中以5:7憾负,双方大比分战成1:1平。决胜盘,马尔蒂奇在第九和第十局连破保发,以6:4胜出。

此次共有4名中国网球女选手参加资格赛,朱琳和施晗在7日举行的第一轮比赛中告负出局。

2025年澳网正赛将于1月12日至26日举行。目前已取得单打正赛资格的中国网球选手有张之臻、商竣程、布云朝克特,女选手有郑钦文、王欣瑜、袁悦、王雅繁、郑赛赛、王曦雨、张帅。

哈尔滨亚冬会 中国香港代表团 参赛人数创历史之最

新华社香港1月8日电 参加2025年哈尔滨亚冬会的中国香港代表团8日宣布成立,代表团由113人组成,其中运动员76人,创下中国香港队参加亚冬会的历史纪录。

中国香港奥委会当天在奥运大楼举行代表团授旗仪式,香港特区政府文化体育及旅游局局长罗淑佩将特区旗授予中国香港体育协会暨奥林匹克委员会会长霍震霆,并祝愿代表团在比赛中发挥出最好的水平,创造佳绩。

据透露,中国香港代表团将参加冰球、冰壶、花样滑冰、短道速滑、速度滑冰和高山滑雪6个项目的比赛,其中冰壶运动员是首次参加国际综合运动会。

霍震霆在授旗仪式上说:“受惠于国家完善的冬季运动设施,以及运动员克服环境限制的努力和刻苦的训练,香港的冬季运动近年来取得稳步发展。我十分期待运动员在冰与雪的赛场上全力拼搏,有精彩表现。”

哈尔滨亚冬会将于2025年2月7日至14日举行。

福建晋江众腾女篮 今天客场挑战东莞女篮

本报讯(记者 张茂霖)今日,2024—2025赛季WCBA常规赛第21轮比赛进行,福建晋江众腾女篮将于19:30客场挑战东莞新彤盛女篮。

本场比赛是双方本赛季的第二次交手。在第一次较量中,主场作战的福建晋江众腾女篮发挥出色,有4名球员得分“上双”。比赛过程中,她们始终与对手打得有来有回,在第三节结束时还领先1分。但可惜的是,

福建晋江众腾女篮没能坚持到最后,最终以6分落败。

目前,东莞新彤盛女篮以14胜6负的战绩排名A组第2。球队场均可以得到82.2分,排名联赛第6名;投篮命中率44.4%,排名联盟第11名;场均三分球命中率30.5%,排名联盟第13名;场均篮板40.8个,排名联盟第6名;场均盖帽2.3个,排名联盟第9名;场均助攻21.8次,排名联盟第

2名。

在球员方面,东莞新彤盛女篮共有三名外援,分别是克里斯蒂娜·贾斯敏·希金斯、阿莉娅·科利尔·莫妮克·比林斯。其中,阿莉娅·科利尔场均贡献18.1分,为全队最高。另外,杨舒予、黄思静、杨力维等国手都有不错的表现。其中,杨舒予场均贡献14.5分。

福建晋江众腾女篮以1胜19负的战绩排名A组第12

名。在第19轮比赛中,她们主场战胜了浙江稠州银行女篮,拿到赛季首胜。但在上一轮比赛中,她们大比分不敌上海女篮。球队目前场均得到70.8分,排名联盟第18名;场均投篮命中率43.1%,排名联盟第14名;场均三分球命中率27.9%,排名联盟第16名;场均篮板34.2个,排名联盟第17名;场均失误21.9个,排名联盟第2名。

花剑世界杯即将开赛 三名晋江选手将亮相

本报讯(记者 李诗怡)10日至12日,国际剑联2024/2025赛季男子和女子花剑世界杯第三站比赛将分别在法国首都巴黎、中国香港举行。其中,陈情缘、黄芊芊和许鸿彬等三名晋江选手将亮相世界舞台。

据了解,2025年花剑世界杯香港站有192人报名,现世界排名前16名中有14人参加。参赛的中国女花12名选手是陈情缘、陈诗琳、傅莹莹、胡倩耘、黄芊芊、焦恩祺、

南紫嘉、石玥、宋玥、王雨婷、徐云迪和张思琪。其中,陈情缘将以种子选手身份直接晋级正赛。

截至目前,2025年花剑世界杯巴黎站有301名选手报名,现世界排名前16的选手将悉

数参加。中国男花将有11名选手赴赛,分别是蔡金晖、曹博、郭一凡、黎晋源、刘钦汉、莫梓维、强璐敏、沈伟平、唐云鹏、许杰和许鸿彬。其中,莫梓维将以种子选手身份直接晋级正赛。

2025中国足球协会杯资格赛落幕 泉州青工走走纺织队 成功晋级足协杯

本报讯(记者 张茂霖)近日,2025中国足球协会杯资格赛在广东珠海海晏训练基地落幕,来自全国各地的22支业余球队参加。经过角逐,泉州青工走走纺织队以第二名的成绩晋级2025中国足球协会杯正赛。

据悉,通过抽签分组,泉州青工走走纺织队落位A组,与重庆瀚达队、上海泽天队、广西布山队进行小组赛的争夺。

经过比拼,泉州青工走走纺织队分别以1:0、4:1、5:3战

胜重庆瀚达队、上海泽天队与广西布山队,以三战三胜的成绩成为本次资格赛首支进入2025中国足协杯正赛的参赛队伍。但在资格赛排名赛中,泉州青工走走纺织队以0:2负于陕西西北青年队,获得2025中国足协杯资格赛第二名。

根据中国足协公布的2025年赛程,足协杯首轮比赛将在3月14日至16日进行,泉州青工走走纺织队将坐镇主场对战职业球队。

晋江经济报社 部分房产招租启事

一、晋江报业大厦

- 1. 报业大厦2层02单元(197.76㎡)
- 2. 报业大厦10层01-02、04单元(552.04㎡)
- 3. 报业大厦11层03单元(374.84㎡)
- 4. 报业大厦14层03单元(234.64㎡)
- 5. 报业大厦17层01单元(339.2㎡)

二、报业大厦附属楼

- 1. 附属楼2层206(129.88㎡)、209(171.11㎡)
- 2. 附属楼3层301-304(480.28㎡)、305-307(430.8㎡)、308-309(423.19㎡)、310(258.91㎡)

三、晋江世茂人工湖项目9#商舖302(143.12㎡)

联系人:王先生
联系电话:0595-82009828 17750988736
地点:晋江报业大厦20楼资产运营部

